

谁在说股市慢牛

中国股市要真正走出慢牛行情，必须解决两个根本性问题。第一个，要从制度上源头上杜绝上市公司上市目的是为了大股东套现暴富，无心做实业，把股壳子卖给股民行为，实现上市公司创业与股民投资双赢局面。第二个，管理部门要严把公司上市审批关。杜绝垃圾公司和不缺钱公司上市，严厉打击证券违规犯罪行为，建立风清气正廉洁，执法严明的中国股市市场。

股市最大的魅力是什么

想发财，但进去后发现不是这么回事，自己成了猎物，本金在不断减少，但又不甘心，想翻本，最后就有了几种结果，一种是越挫越勇，越勇越错；一种是破罐破摔当股东，股票留给子孙；一种是哭爹骂娘怨政府；最后一种是无数次失败但初心不改，沉下心来虚心学习，不断审视自己，忘记输赢，只求股票本身的乐趣。只有最后一种才是赢家，其余都是韭菜。

股市预言图出自哪本书

出自于股票操盘宝典这本书。还有人说这本书可以预测很准，连续三年预测了股市的情况。不过投资需要谨慎，不要听信别人的胡说。

周天王的二十个预言是否靠谱

中信建投首席周金涛于2016年年底去世，而在去世之前留下的20个预言是否靠谱我们可以探讨一下的。

周天王预言中谈到2016年到2017年是资产的一次滞涨，流动性差的资产肯能就没人要了，未来在2017年到2019年可能发生流动性危机。

对于2017来说，股市经历了几次大起大落，更是有几家资金实力雄厚后，公司势力强劲的企业遭遇危机，这些有原因来自市场宣称工行将为回收贷款而对几家上市公司诸如万达、乐视、融创等撤资而引发市场参与者抛售股票，导致这家公司资金链陷入困境，不得不作出相应应对措施。

可以说周天王的这一预言一针见血，市场股民为了保持资金的流动性选择抛售流动性并不好的股票证券引发了股市波动。这一预言的准确性是我们不得不重视另外一条预言，大宗商品牛市是几十年出现一次的，2011年至少到2030年，商品的走势都是熊市，不可能在商品方面取得大的收益的。

股民们都是一群敏感性的生物，竟然周天王关于17年的预言已经验证准确，在众人的心中已经建立了一个信用地位，人们会对周天王的其他尚未应验的预言抱有极大的信心，所以即使处于众人的谨慎心态，期货交易市场也会出现衰退的情形，大批期货投资者对大宗商品的交易会知而却步，即使期货市场本身并未表现明显的熊市特征，在这波预言的推到下，肯能加快熊市的出现速度。

下半年股市怎么走

大家好，我是只说大实话的润希哥。

今天两市成交破了万亿，并且站上了3000点。现在市场上就出现了两波人，一波人看调整，一波人是看牛市大涨。不管他们谁对谁错，对于我们自己操作股票来说都显得没有那么重要。

接下来润希哥的观点才是对于你，对于小散最有价值的东西。牢记照做，你就会得到既不踏空还能获利的满意结果。

第一，从你自身的方面说起。

对于个人我们要做到心态平和，不能被任何人左右。这里分为三种，满仓，空仓，半仓，这是从仓位分。第二类是从选股分，一种是选到好股的，一种是选到中等的，一种是选到垃圾股的。这两方面，可以三三排列组合，你会得出一个什么样的结果自己去对号入座。

润希哥不可能一一的全部给你解释，在这里简单的跟你说两句。目前最好的持仓是半成仓加优质股，这里说的优质股可能现在还没有暴涨，但机会就在眼前。今天在头条上发了一句话叫做倒计时，等倒计时结束的时候，我们要变成空仓，等调整完了之后再加仓甚至满仓。

大家一定要明白，再强的牛市也会有调整，为什么很多散户在牛市赚不到钱，就是因为没有躲过大调整。这句话润希哥说了不下上百次，所以在这里告诉你一句真金白银有价值的话叫做逃顶抄底。昨天如果你看了润希哥的文章就会明白什么叫先知先觉，好了就到这里。